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15. naloga 
Na sliki spodaj je prikazana shema električnega kroga z žarnico Ž, z virom napetosti in s tremi 
stikali S1, S2 in S3. Stanje stikala S označimo z 1 takrat, ko je sklenjeno, stanje 0 pa, ko je 
razklenjeno, kakor je na sliki prikazano levo od električnega kroga. Ko žarnica sveti, 
označimo, da je v stanju 1, ko pa ne sveti, je v stanju 0. 
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a) Kako sta vezani stikali S1 in S2? 

 Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

 A  V električni krog.  

 B  Zaporedno. 

 C  Vzporedno. 

 D  Pravokotno. 

 

b) V katerih treh kombinacijah stanj stikal žarnica sveti? 

V preglednici izpolni, katere tri kombinacije so tiste, ko žarnica sveti. Ko je stikalo 
sklenjeno, označi z 1, ko je stikalo razklenjeno, pa z 0. 
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